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خ اردوگاه سر

پیام خداحافظی ایوب العملود
ایوب العملود مدافع راست مراکشی که باشگاه 
پرسپولیس قراردادش را تمدید نخواهد کرد با 
منتشرکردن پیامی رسماً از هواداران پرسپولیس 

خداحافظی و جدایی خود را اعام کرد.
او در این پیام نوشت: »هر آغازی، پایانی دارد و هر 
پایانی، آغاز تازه‌ای است. از رئیس و مدیریت باشگاه 
به خاطر رفتار خوبشان و از بازیکنان به خاطر همه 
چیز و همچنین از کادر فنی و پزشکی تشکر می‌کنم. 
همچنین از هواداران پرسپولیس که دوستشان 
دارم و همه عشق خود را به من هدیه کردند تشکر 

» . می‌کنم
العملود در ادامه نوشت: »خوشحالم که این 
پیراهن ارزشمند را با افتخار پوشیدم. برای باشگاه 
پرسپولیس آرزوی موفقیت دارم و امیدوارم همیشه در 
مسیر قهرمانی‌هایی که شایسته تاریخ و حال حاضر 
آن است، باقی بماند. خودم را مدیون هواداران 
بزرگ پرسپولیس می‌دانم و هرگز آنها را فراموش 

نخواهم کرد.«
این بازیکن مراکشی هم از لیگ کشورش و هم از 
لیگ مصر پیشنهاد دارد و به احتمال خیلی زیاد راهی 

لیگ مصر می‌شود.
 

 لیست بزرگسال
 با تمدیدی‌ها؛ 17 نفر

پرسپولیس از زمان پایان لیگ تا کنون، 5 بازیکن 
را به خدمت گرفته و با محمدحسین صادقی نیز 
به توافق رسیده است. نکته مهم اینکه از بین 
خریدهای پرسپولیس 4 نفر سهمیه بزرگسالان 
هستند: پیام نیازمند، امین کاظمیان، رضا شکاری 

بیفوما. تیوی  و 
همچنین پرسپولیس اعلام کرده که قصد تمدید 
قرارداد با پنج بازیکن لیست بزرگسالان خود را 
دارد: حسین کنعانی‌زادگان، مرتضی پورعلی‌گنجی، 
امید عالیشاه، میلاد سرلک و محمد خدابنده‌لو.
اگر قرارداد این 5 بازیکن تمدید شود تعداد 
بازیکنان بزرگسال پرسپولیس به 17 می‌رسد، 
هر چند چنانچه گندوز هم جدا شود یکی از این 

تعداد کم می‌شود.
بر اساس قوانین، هر تیم امکان استفاده از ۲۰ 
بازیکن بزرگسال را در لیست خود خواهد داشت 
که مجتبی فخریان، محمدحسین صادقی و یاسین 
سلمانی با توجه به وضعیت سنی شامل این 
فهرست نمی‌شوند اما اورونوف امسال بزرگسال 

شده است.
احتمال دارد نام یاسین سلمانی و امیرضا رفیعی در 
لیست زیر 25 سال قرار گیرد و صادقی و فخریان 

در بین نفرات زیر23 سال باشند.
 

جا برای 4 خارجی جدید باز می‌شود
با جدایی قطعی گئورگی گولسیانی و ایوب العملود 
چنانچه الکسیس گندوز هم از جمع سرخ‌ها جدا 
شود، این باشگاه می‌تواند 5 بازیکن خارجی جدید 

را به خدمت بگیرد.
در حال حاضر اوستون اورونوف، تیوی بیفوما و 
سردار دورسون سه بازیکن خارجی پرسپولیس 
هستند، اما با افزایش تعداد سهمیه بازیکنان 
خارجی لیگ برتر و رسیدن به 1+7 ، پرسپولیس 

می‌تواند 5 بازیکن خارجی دیگر جذب کند.
در عین حال از آنجا که اورونوف تنها سهمیه 
خ‌هاست، پرسپولیس می‌تواند 5  آسیایی سر
بازیکن خارجی غیرآسیایی جذب کند که البته 
باید محدودیت‌های لیست بزرگسالش را هم در 

نظر بگیرد.
البته به احتمال زیاد باشگاه پرسپولیس حداقل یک 
سهمیه خارجی‌اش را برای بازیکن آزاد نگه خواهد 
داشت تا بتواند در صورت نیاز بعد از 29 مرداد 

بازیکن خارجی آزاد جذب کند.
 

صادقی؛ ششمین خرید پرسپولیس

محمدحسین صادقی، وینگر چپ ۲۱ساله تیم 
هوادار که در لیست خرید اسماعیل کارتال قرار 
داشت و تمجید او را هم متوجه خود کرده بود، 
سرانجام بعد از توافق دو باشگاه، حضورش در 
تیم پرسپولیس را قطعی کرد تا ششمین خرید 
این فصل سرخپوشان پایتخت لقب بگیرد. این 
بازیکن جوان که در لیست امیدها حضور خواهد 
داشت به جای ترابی به تیم ملی دعوت شد و 
فعاً در اردوی تیم ملی حضور دارد اما بعد از آن 
انتقالش نهایی خواهد شد و قرارداد را هم امضا 

خواهد کرد.
و  بیست  لیگ  در  ۱۷بازی  از  بعد  صادقی، 
چهارم توانست با رقم مناسب جابه‌جا شود و 
رضایتنامه‌اش با حدود ۳۰میلیارد تومان دریافتی 
صادر شد تا باشگاه هوادار بهره مناسبی از این 
انتقال برده باشد. پس از پرداخت اولین قسط از 
رضایتنامه انتقال این بازیکن رسمی خواهد شد. 
محمدحسین صادقی اهل فیروزآباد استان فارس 
است و در تیم‌های پایه استقلال هم حضور داشت 
اما پس از خبر نزدیک شدن باشگاه پرسپولیس 
به صادقی، این بازیکن، تمام پست‌های خود با 
پیراهن استقلال را از پیچ اینستاگرامش پاک کرد.

 با مشخص شدن اسامی نفراتی که 
قرار نیست قراردادشان تمدید شود 
و آنهایی که باشگاه دنبال تمدید 
با آنهاست حالا بیشتر از قبل 
تکلیف برخی پست‌های ترکیب 

پرسپولیس روشن شده است.
پرسپولیس در پست دروازه‌بان پیام 
نیازمند، الکسیس گندوز، مهرشاد 
اسدی و امیررضا رفیعی را در اختیار 
دارد. اگر گندوز راضی به جدایی 
شود، رفیعی وارد لیست بزرگسال 
شده و با توجه به بزرگسال شدن 
اسدی احتمالاً او باید از این تیم 

شود. جدا 
از  بعد  میانی  دفاع  پست  در 
رسمی شدن خروج گولسیانی، 
حالا باشگاه مأموریت دارد تا با 
ن  دگا ا کنعانی‌ز و  پورعلی‌گنجی 
تمدید کند. از بین جوان‌های 
پرسپولیس سهیل صحرایی هم 
در دفاع میانی بازی می‌کند اما با 
خروج فرشاد فرجی که بازیکنی 
دوپسته بود کارتال حداقل یک 
دفاع میانی تاپ دیگر نیاز دارد 
که صحبت درباره عارف آقاسی و 
ع برای تقویت این  محمدمهدی زار

پست همچنان باز است.

 پرسپولیس باید چهار مدافع میانی 
در اختیار داشته باشد که با توجه 
به مصدومیت‌ها و محرومیت‌های 
قابل توجه در این پست به مشکل 

برنخورد.
در دفاع چپ میلاد محمدی در تیم 
حضور خواهد داشت اما بازیکن 
ذخیره او علیرضا همایی‌فر جوان 
است که فصل قبل حتی یک 
دقیقه برای پرسپولیس بازی نکرد 
و شاید نیاز باشد تا باشگاه برای 
رقابت جدی با میاد محمدی 
دنبال یک مدافع چپ هم باشد که 
با توجه به فقدان بازیکن کارآمد در 
این پست نگاه‌ها به گزینه خارجی 

دوخته خواهد شد.
در دفاع راست با جدایی قطعی 
ایوب‌العملود و اینکه قرارداد فرشاد 
فرجی هم تمدید نخواهد شد فقط 
یعقوب براجعه می‌ماند که او هم 
بیشتر برای بازی در نقش تهاجمی 
یا وینگر راست کارایی دارد. از مدتی 
قبل بحث حضور فلورن هادرجونای 
مدافع راست آلانیااسپور مطرح 
بوده اما همچنان نهایی نشده 
است. با وجود این پرسپولیس 
حتماً به یک مدافع راست شاخص 

و احتمالاً خارجی نیاز دارد.
در خط میانی با توجه به جدایی 
مسعود ریگی، پرسپولیس قطعاً 
نیاز به یک بازیکن پست شش و 
هافبک دفاعی متخصص دارد کما 
اینکه سمیرحبوباتی از بین جوان‌ها 
هم احتمالاً از این تیم جدا خواهد 
شد. در واقع پرسپولیس در این 
پست نه بازیکن بزرگسال شاخص 
دارد نه جوانی که در نقش بکاپ 

نقش‌آفرینی کند.
برای پست بازو همچنان دست 
کارتال پر خواهد بود چرا که قرار 
است قرارداد میلاد سرلک و محمد 
خدابنده‌لو تمدید شود ضمن اینکه 
برخاف شایعات سعید مهری 
جایی نمی‌رود و طبق قراردادش 
ادامه خواهد داد. از بین جوان‌ها 
علیرضا عنایت‌زاده هم هست و 
به نظر نمی‌رسد کمبودی وجود 

داشته باشد.
در پست 10 نیز اوضاع مناسب به 
نظر می‌رسد چرا که سروش رفیعی 
در تیم هست، قرار است قرارداد 
یاسین سلمانی تمدید شود و اگر 
شرایط سیستم به گونه‌ای باشد 
که تیم با مهاجم سایه به میدان 

برود امید عالیشاه، رضا شکاری و 
سردار دورسون هم می‌توانند ایفای 

. کنند نقش 
در پست وینگر چپ پرسپولیس 
و  داشت  را  بیفوما  و  اورونوف 
محمدحسین صادقی را هم به 
خدمت گرفت.  در جناح مقابل 
نیز فرشاد احمدزاده و محمدامین 
کاظمیان باید رقابت کنند اما 
شاید محمد عمری هم به این 
جمع اضافه شود. در پست مهاجم 
نوک پرسپولیس علی علیپور و 
مجتبی فخریان را در اختیار دارد 
و با توجه به جدایی احتمالی 
علیرضا خدادادی از بین مهاجمان 
جوان باید دید ابوالفضل بابایی و 
احتمالاً امیرحسین محمودی برای 
بکاپ کافی خواهند بود یا در این 
پست هم بازیکنی خارجی جذب 

می‌شود.
با در نظر گرفتن تمام نکات فوق 
به نظر می‌رسد پرسپولیس در دو 
پست هافبک دفاعی و دفاع راست 
بیشتر از هر بخش دیگری از زمین 
نیاز به تقویت دارد و شاید کارتال 
برای هر دو پست و حتی مهاجم 

نوک دنبال گزینه خارجی باشد.

 دو پست پرسپولیس تقریباً خالی است

مأموریت بزرگ؛ پیدا کردن جانشین ریگی و ایوب

لیس  پرسپو باشگاه 
لیست  بالاخره 
مازاد خود را عصر روز 
سه‌شنبه اعام کرد که 
البته غیر از یک مورد 
شگفتی خاصی نداشت.
در این لیست نام شش بازیکن دیده 
می‌شد که باشگاه با انتشار پوستری 
حاوی تصویر آنها از این بازیکنان به 
خاطر سال‌های حضورشان در این تیم 
تقدیر و تشکر کرد. البته طبیعتاً با توجه 
به اینکه هر شش بازیکن مورد اشاره با 
پرسپولیس قرارداد نداشتند، نمی‌توان 
اسم این لیست را مازاد گذاشت و باشگاه با 
این حرکت تنها اعلام رسمی داشت که قرار 
نیست قرارداد این نفرات تمدید شود اما حداقل 
می‌توان گفت در مورد دو بازیکن حیف شد که چنین 

اتفاقی افتاد.
گئورگی گولسیانی را همه هواداران پرسپولیس 
به‌عنوان یکی از بهترین خریدهای خارجی 
تاریخ باشگاه می‌نامند و همین حالا 
بسیاری از اهالی فوتبال معتقدند او 
یکی از بهترین خارجی‌های تاریخ 
پرسپولیس و حتی لیگ برتر فوتبال 
ایران به حساب می‌آید. گولسیانی 

نه به خاطر گل‌های دربی و پنالتی‌های حساسی که در 
سه فصل گذشته به ثمر رساند بلکه بیشتر به خاطر 
اخاق و رفتار فوق‌العاده حرفه‌ای، ارتباط مداوم و 
راحت با رسانه و کلاسی که در فوتبال و رفتارش داخل 
و بیرون از زمین فوتبال داشت مورد ستایش اعضای 

تیم و هواداران پرسپولیس بود.
گولسیانی تا رسیدن به رکورد بشاررسن و رسیدن 
به قله بازیکنان خارجی باشگاه به لحاظ تعداد 
بازی فاصله‌ای نداشت اما انگار قسمت نبود که در 
پرسپولیس بماند. او در فصل گذشته مثل پورعلی 
گنجی و کنعانی فرم ایده‌آلی نداشت اما باز هم در 
بیشتر مسابقات کیفیت قابل قبولی از خود بروز داد و 
به لحاظ اخلاقی جزو برترین‌های تیمش بود. با این 
وجود به نظر می‌رسد کارتال به خاطر مشکل قدیمی 
زانوهای او که باید هر سال تزریق انجام دهد، قید 
این بازیکن گرجستانی را زده است و حالا هواداران 
پرسپولیس هم باید وداعی غمناک با او داشته باشند.

دیگر بازیکنی که شاید بتوان گفت رفتنش از 
پرسپولیس برای هواداران این تیم ناراحت کننده 
بود مسعود ریگی است. هافبکی سختکوش 
و فوق‌العاده کم حرف که از نظر فنی یکی از 
اولین فصل  بود و در  خوب‌های پرسپولیس 
حضورش در جمع سرخ‌ها به‌عنوان یکی از بازیکنان 
کلیدی و اصلی موفق به گرفتن جام شد. ریگی را 
یحیی گل محمدی به پرسپولیس آورد اما با حضور 
مربیان خارجی در رأس کادر فنی امسال شرایط 
برای او خوب پیش نرفت بخصوص در دوره کارتال 
که کلاً به نیمکت چسبید و اصلاً بازی نکرد. ریگی 
هم از نظر فنی وهم اخلاقی جزو بهترین‌های دو 
فصل اخیر پرسپولیس بود و یک هافبک دفاعی 
سختکوش و کارآمد به حساب می‌آمد که حد و 
حدود خودش را می‌دانست و هیچ وقت اهل 

حاشیه‌سازی و حاشیه بازی نبود.
جدا از گولسیانی و ریگی که بازیکنان فوق‌العاده 
محترم و از نظر فنی قدرتمندی بودند، پرسپولیس با 
عیسی آل کثیر، سعید صادقی، ایوب العملود و فرشاد 

فرجی هم خداحافظی کرد.
از این جمع صادقی در فصلی که با هر سه سرمربی 
پرسپولیس به مشکل برخورد نشان داد شرایط ماندن 

در این تیم را ندارد. 
آل کثیر که در دوره کوتاه حضور کریم باقری تا حدی 
به خود آمده بود دوباره در دوره سرمربیگری کارتال از 
فرصت‌هایش استفاده نکرد و ایوب العملود که گزینه 
گاریدو بود با وجود شروع نسبتاً امیدوارکننده  بعد 
از مصدومیت‌ها از چشم افتاد و البته مدافع راست 

نبود. کاملی 
اما برای فرشاد فرجی هم می‌توان چند سطری 
جداگانه نوشت. فرجی هیچ وقت جزو ستاره‌های 
پرسپولیس نبود اما همه از میزان علاقه و تعصب او 

به پرسپولیس علاقه دارند.
 فرشاد یک پرسپولیسی متعصب بود که بعضاً بیشتر 
از توان فردی‌اش مایه می‌گذاشت و با وجود گاف‌هایی 
که بعضاً در نقش مدافع میانی می‌داد حداقل در دفاع 

راست یک بازیکن کارآمد بود. 
فرجی در دوره گاریدو جزو معدود بازیکنان موفق 
پرسپولیس بود اما با حضور کارتال شرایط برایش 
خیلی خوب پیش نرفت. با این وجود تمدید 
نشدن قرارداد او هم تا حدودی عجیب بود چرا که 
می‌توانست در دو پست بازی کند تجربه خوبی از 
حضور در پرسپولیس به دست آورده بود. به‌طور کلی 
فرشاد فرجی از آن دست بازیکنانی بود که می‌شد 
نامش را در اسکواد فصل بعد پرسپولیس هم ببینیم 
اما سایق و نظریات کارتال باعث شد به یکباره نام 
او در این لیست قرار بگیرد و با او هم تمدید نشود.

در اینکه چه اتفاقی افتاد که به یکباره 
نظر کارتال درباره امید عالیشاه تغییر کرد 
گمانه‌زنی و شایعات زیاد است. در نگاه 
اول این‌طور به نظر می‌رسد که کارتال با 
فشار افکار عمومی ناشی از مصاحبه‌ها و 
نظرات پیشکسوتان و هواداران کوتاه آمده 
و باشگاه از او خواسته است برای کنترل 
این فشار و هجمه‌ای که در صورت کنار 
گذاشتن عالیشاه به تیم وارد خواهد شد 
کاپیتان را در لیست تمدیدی‌ها بگذارد 
و سرمربی ترکیه‌ای سرخ‌ها هم کوتاه 

آمده است.
با وجود این شایعات دیگری هم در این 
ارتباط به گوش رسیده و گفته می‌شود 
باشگاه پرسپولیس به کارتال قول داده دو 
بازیکن خارجی که این مربی خواسته را 

جذب کند و در ازای تحقق این خواسته 
عالیشاه به اسکواد تیم برگشته است. 
این دو بازیکن که در لیگ ترکیه شاغل 
هستند، توسط شخص کارتال مذاکرات 
خود را آغاز کردند و درویش سر مبلغ 
آنها به کارتال چراغ سبز نشان داد تا 
بدین ترتیب دو خرید خارجی جدید برای 

پرسپولیس قطعی شود.
اما بعد از قطعی شدن ماندن امید عالیشاه 
موضوع دیگری دوباره لیست تمدیدی‌های 
پرسپولیس را با حاشیه روبه‌رو کرد. اینکه 
باشگاه پرسپولیس در مطلب مربوط به 
نفرات تمدیدی اعام کرد در خصوص 
وضعیت ادامه همکاری با وحید امیری و 
الکسی گندوز تصمیم‌گیری خواهد شد.

با اعلام این نکته مشخص شد حالا وحید 

امیری وضعیت چند روز قبل عالیشاه را 
پیدا کرده است. البته از چند ماه قبل 
مشخص بود یکی از دو کاپیتان پرسپولیس 
از این تیم جدا خواهد شد اما انگار 
وضعیت امیری و عالیشاه الاکلنگی شده 
است و حالا وحید امیری در قسمت پایین 
آن قرار دارد. دیروز یکی از خبرگزاری‌ها 
اعلام کرد وحید امیری از آنچه باشگاه 
پرسپولیس درباره‌اش اعلام کرده ناراحت 
شده و قصد دارد به تیم دیگری بپیوندد. 
این رسانه از فولاد یا تراکتور به‌عنوان 
مقصد احتمالی امیری نام برد اما همین 
چند روز قبل گفته شده بود تراکتور اصلاً 
بازیکن داخلی جذب نمی‌کند و سؤال 
اینجاست که حالا چطور شده که کاپیتان 
37ساله پرسپولیس گزینه این تیم به 

حساب می‌آید؟!
از سوی دیگر گفته می‌شود 

احتمال اینکه امیری به تیم 
خیبر خرم‌آباد بپیوندد و بعد 
از یک فصل حضور در این تیم 
از فوتبال خداحافظی کند نیز 
وجود دارد اما در هر حال 
انتظار می‌رود جوی که در 

مورد حفظ عالیشاه پیرامون 
پرسپولیس به وجود آمده بود 

در مورد امیری هم اتفاق بیفتد. 
البته گفته می‌شود مسئولان باشگاه 
پرسپولیس مثل ماجرای عالیشاه 

دنبال این هستند تا برای حفظ امیری 
هم تاش کرده و نظر کارتال را تغییر 

دهند اما احتمال این اتفاق زیاد نیست.

خداحافظی با این شش نفر

گولسیانی و ریگی حیف شدند

الاکلنگ کاپیتان‌های پرسپولیس

عالیشاه ماند، امیری رفتنی شد

چشم‌انداز اقتصادی پرسپولیس در فصل جدید

 به دنبال اسپانسر‌های تازه
با پایان همکاری پرسپولیس با اسپانسرهای مالی 
پیشین، اکنون مدیریت باشگاه در حال رایزنی و مذاکره 
با شرکت‌های مختلف برای انعقاد قراردادهای جدید 
اسپانسری است. در حالی که دغدغه مالی همواره یکی از 
چالش‌های اصلی تیم‌های فوتبال ایران بوده، پرسپولیس 
تلاش دارد با رویکردی مستقل و حرفه‌ای، مسیر درآمدزایی 

خود را ادامه دهد.
این باشگاه در فصل گذشته توانست بیش از ۳۰۰ میلیارد 
تومان از محل اسپانسرینگ، تبلیغات و همکاری با 

شرکت‌های خصوصی درآمد کسب کند؛ رقمی قابل 
توجه که بدون اتکا به هیچ سهامدار مستقیم باشگاه‌ به 
دست آمد. این موفقیت اقتصادی را می‌توان به عنوان 
مدلی در میان باشگاه‌های فوتبال ایران دانست که مسیر 
درآمدزایی بدون واگذاری سهام یا حضور نهادهای دولتی 

را پیش گرفته‌اند.
 نکته‌ای که در فضای مجازی در چند روز گذشته دست به 
دست می‌شد، همکاری یکی از خودروسازان زیر مجموعه 
هلدینگ طبیعت و میهن با باشگاه استقلال است. این 

شرکت که زیرمجموعه‌ای از هلدینگ میهن به شمار 
می‌رود، پیش‌تر پیشنهاد همکاری مالی خود را ابتدا به 
باشگاه پرسپولیس ارائه داده بود اما به‌دلیل جذاب نبودن 
مبلغ پیشنهادی از سوی مدیران پرسپولیس، این همکاری 
به نتیجه نرسید و در ادامه مسیر به استقلال پیشنهاد شد 

که با استقبال مواجه شد.
نکته جالب‌تر اینجاست که هلدینگ میهن ارتباط 
اقتصادی و تجاری نزدیکی با هلدینگ طبیعت دارد، نهادی 
که سابقه همکاری و روابط مالی خوب با پرسپولیس را 

نیز در کارنامه خود دارد. از همین رو، عدم نهایی شدن 
این توافق با پرسپولیس و انتقال آن به رقیب سنتی، از 
دید برخی ناظران، تصمیمی اقتصادی اما بحث‌برانگیز 

ارزیابی شده است.
باشگاه پرسپولیس اکنون با هدف افزایش درآمد نسبت 
به فصل گذشته، در حال مذاکره با چند برند بزرگ در 
صنایع غذایی، فناوری و بیمه است و به نظر می‌رسد مدل 
اقتصادی باشگاه، بیش از پیش بر پایه استقلال مالی و 
عدم وابستگی به حمایت‌های بیرونی تنظیم شده است.

ع از شایعه هایجک شدن آقاسی تا معاوضه احتمالی گندوز با زار
دیروز همزمان با خبر نهایی شدن قرارداد محمدحسین صادقی با پرسپولیس اخبار عجیب دیگری هم در فضای نقل 

و انتقالاتی سرخ‌ها به گوش رسید.
خبر عجیب در مورد عارف آقاسی بعد از خبر نهایی شدن قراردادش با پرسپولیس بود. دیروز استوری برادر آقاسی 
اینطور نشان می‌داد که او در تراکتور ماندنی شده است که عجیب به نظر می‌رسد. از سوی دیگر گفته شد استقلال 

این مدافع را از پرسپولیس هایجک کرده و او در چرخشی عجیب سر از باشگاه سابقش درآورده است.
یک سایت خبری نوشت ظاهراً رضا درویش به عارف آقاسی گفته بیش از ۵۰ الی ۵۵ میلیارد برای هر فصل به این 

بازیکن پول نمی‌دهد و همین مسأله باعث شده تا انتقال او منتفی شود.
ع بود. از آنجا که دیروز محمدرضا اخباری به   خبر دیگر نقل و انتقالاتی مربوط به جابه‌جایی احتمالی گندوز با زار
سپاهان پیوست طبیعتاً گل‌گهر دنبال دروازه‌بان جدیدی خواهد بود و از این رو گندوز می‌تواند گزینه مناسبی برای این 
ع را معاوضه کنند  تیم باشد. در همین خصوص گفته شد احتمال اینکه پرسپولیس و گل‌گهر گندوز و محمدمهدی زار
وجود دارد که در این صورت سرخ‌ها هم مشکل فسخ قرارداد گندوز را نخواهند داشت هم یک مدافع میانی ملی‌پوش 

جوان به دست می‌آورند که تا پیش از این گل‌گهر هیچ جوره راضی به جدایی مدافعش نبود.
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